



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью железнодорожнику, повлекшего его смерть



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 43 - летнего работника Свердловского регионального центра связи – структурного подразделения Екатеринбургской дирекции связи, который совершил запрещенное законом деяние предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что вечером 09.04.2021 в нерабочее время в служебном помещении, расположенном в г. Тавда Свердловской области в ходе совместного распития алкоголя между двумя железнодорожниками возник конфликт, в ходе которого один из мужчин, на почве личных неприязненных отношений, нанес другому множественные удары по



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

голове. С целью сокрытия преступления нападавший переместил тело потерпевшего на улицу, где он от полученных повреждений скончался.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками УТ МВД по УрФО тяжкое, неочевидное преступление было раскрыто в кратчайшие сроки.

В ходе расследования уголовного дела выполнен большой объем следственных действий, в том числе проведено 9 судебных экспертиз, среди которых амбулаторная и стационарная психиатрические экспертизы. Согласно выводам психиатрической экспертизы лицо совершившее запрещенное законом деяние признано невменяемым, в связи с чем следствием вынесено постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Тавдинский районный суд для применения принудительных мер медицинского характера.

С целью недопущения повторения подобных случаев в органы профилактики и железную дорогу направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1613677>